
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 2203回   平成 30年 8月 2日 

●点鐘 

●国歌斉唱 君が代 

●ロータリーソング 【奉仕の理想】 

●会長司会 【岡本雄治】 

●会長挨拶 【岡本雄治】 

毎日暑い日が続きます。ラジオで昨日菊池が今年最

高気温の 38.何度かの観測があったと流れていました。

今日は昨日より＋2 度ほどになる予想だとありました。

本当に暑い日が続いて、皆さん、熱中症、脱水症には

十分にご注意下さい。昨日、交通事故があったので、

警察に行ったら、知り合いの方が奥様と一緒に来られ

ていました。なんだか込み入った話のようだったんです

けど、どうもおじいちゃんかおばあちゃんのどちらかが、

家で熱中症だと思うのですが、亡くなっていたようで、ご

家族の方が警察に調書の為に来られていたみたいで

す。家の中でも夜中でも汗をかきます。テレビを見てい

ますと、汗をかかなくても 1時間に 1杯くらいはコップ 1

杯の水を飲まなければならないそうです。お茶やコーヒ

ーは利尿作用がありますので、飲んでもおしっことして

出してしまうので、熱中症には逆効果だそうですので、

ポカリスエットや経口補水液等を使って水分補給をして

下さい。先日、炉辺会合が寿会館でありまして、色んな

委員会の会議、その後の懇親会でも討議が出来まして、

大変充実したものでした。第 2回目が出来ることを願っ

ていますので、音頭取りの弥頭さん、お願いしときます。

また、7 月 30 日（月）は私の家で理事会をしました。そ

の時に JC から 4 名程来て頂きました。当クラブでも三

本柱の一つに挙げております他団体との交流を JCさん

も今年あげておられまして、泗水孔子公園で９月２３日

（日）開催される市民、外国人旅行者、留学生など菊

池にいらっしゃる方を交えての交流イベントに、菊池 RC

も協賛とブース出展等をして頂けませんか、との依頼に

来られました。JC としても初めてのイベントで協力頂き

たいとのことでした。菊池 RC としても前向きに討議して

いきましょう、ということで、その後の懇親会にも参加し

て頂きました。小松さんロータリーへの勧誘を頑張って

おられましたので、本当に嬉しかったです。JC の方から

もロータリーのイメージが和らぎましたとの声も頂きまし

たので、今後の入会に少しでも繋がっていけばなと思っ

ているところです。今日はクラブ総会・協議会となって

いますので、会計報告と今年度の活動計画を発表して

頂きたいと思います。それから以前菊池 RC にいらっし

ゃいました NTT の山鹿の署長の原口さんが亡くなられ

たということです。ご冥福をお祈りいたします。まだまだ

暑い日が続きますけれど、皆さん、この暑さを元気に乗

り切っていきましょう！ 

 

●幹事報告【白石昌朋】 

 ガバナー月信８月号が届きました。また、８月のロ

ータリーレートは１ドル＝１１２円です。 

 ８月 会員増強・新クラブ結成推進月間のリソー

ス案内が届きました。 

 住永ガバナー補佐より、７月１９日（木）に開催さ
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クラブスローガン 「挑戦！」 
 会長 岡本 雄治 ／ 幹事・直前会長 白石 昌朋 ／ 会長エレクト 弥頭 徳久 ／ 会計・青少年奉仕 小松 真一  

 国際奉仕 山下 和貴 ／ 社会奉仕 岩男 圭記 ／ 職業奉仕 三牧 秀利 ／ SAA 杉田 不二男 
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  インスピレーションになろう 
                    RI会長 バリー・ラシン 

   地区スローガン 
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     「ロータリーを信奉し、奉仕に行動しよう」 
                              RI２７２０地区ガバナー 高山 泰四郎 

 
 



 

れた会長・幹事会の議事録が届きました。 

 ガバナー・ノミニー・デジグネート候補者の推薦依

頼が届きました。 

 ２０１８‐１９年度の広報、青少年奉仕の合同セミ

ナーの案内が届きました。 

日時：９月２日（日）９時３０分～１２時５分 

場所：熊本県民交流館パレア 

 次年度地区役員推薦のお願いが届きました。 

 職業奉仕セミナーのお知らせが届きました。 

日時：９月２９日（日）１３時～１６時３０分 

場所：熊本県民交流館パレア 

出席義務者：比較的入会が新しい会員と希望者 

 今日、お手元に前年度の決算報告と今年度の予

算報告をさせて頂こうと思っています。３枚綴りの

書類ですが、順番に一 般会計決算、特別会計

決算、監査報告ですが、不備はございませんか？

後程、会計報告をさせて頂きたいと思います。 

 

●委員会報告 

 岡本君、白石君 

先日の炉辺会合と理事会、それからの懇親会参加

の皆様、お疲れ様でした。色んな討議が出来ました。

理事会には JCのメンバーも加わり、懇親会にも残っ

て頂き、大変盛り上がりました。最後には小松さんの

ギターとピアノの披露がありました。 

 久保君 

① 奥村会友、先達てはお世話になりました。 

② 岡本会長、7 月 30 日はお世話になり、少し飲

み過ぎたようです。 

 工藤君 

①菊池神社の前田様、お待ちしていました。 

②会長他、沢山の方との素晴らしい時間をありがと

うございます。 

 森君 

・前田会友の正式入会、誠におめでとうございます。

ロータリーライフを共に楽しみましょう。 

・岡本会長、先日の BBQは大変お世話になりました。

私は飲めませんでしたが、楽しい一夜でした。ありが

とうございました。 

 岩男君、弥頭君 

・先日の炉辺会合、理事会出席の皆さん、ご苦労

様でした。有意義な話し合いが出来て嬉しく思って

います。 

・暑い日が続いています。皆さん、お身体ご自愛下

さい。 

 大田黒君、奥村君 

先日は炉辺会合を弥頭さんより、開催して頂き、有

難うございました。菊池 RC の活動について皆さんと

お話しできて良かったです。これからも家族のような

RCで和気あいあいと楽しめたらと思いました。 

 本日のスマイル 本日までの累計 

本年度分 10,000円 36,000円 

前年度分 14,000円 47,000円 

 

〇出席率報告【岩男圭記】 

 本年度 前年度 

総会員数 20名 23名 

免除 2名 3名 

本日の出席者 15名 19名 

欠席者 5名 4名 

出席率 75％ 86.36％ 

MU 0名 1名 

前回修正率 90％ 77.27％ 

MU：奥村君、角田君、山下君（炉辺会合）  

 

●クラブ総会・協議会 

「前年度決算報告」 

「今年度予算報告」 

「各委員会活動計画発表」 

●点鐘 

●挨拶 

●閉会 

 

SmileTime 


